
評　　価　　項　　目 グ　　ラ　　フ

1 お子さんは、楽しく学校生活を送っている。
63.3%　　                 　　 　33.5%　    　2.9%

0.3%

2
お子さんは、友達と仲良く、助け合って学校生活を
送っている。 　55.9%　   　          　　　　　 41.9%　 　　　2.9%

0.3%

3 お子さんは、よいと思ったことを進んで行っている。
43.1%　　　　　　　　　　　　   52.4%　    　　　　4.5%

4
お子さんは、きまりを守り、責任をもって行動してい
る。 47.6%　              　　　    　　47.0%　　　　4.8%

0.6%

5
お子さんは、めあてに向かって、こつこつと学習に
取り組んでいる。 34.5%　　     　　　       　　　50.8%　　     　　　　13.1%  

1.6%

6
お子さんは、自分の考えを友達に伝えたり、聞いた
りして、学習を深めている。 28.4%              　  　  　52.1%     　　　　　　　　17.9%    

1.6%

7
お子さんは、登校や下校時などに、挨拶をしっかり
している。   28.7% 　　　　　   　　　　　50.8%   　  　   　　　　　19.2%   

1.3%

8
学校だより等のたよりや情報、行事や懇談会等に
よって学校の様子が把握できている。 30.7%　 　　　　　　　　　　61.4%　　　　　　　　7.3%　

0.6%

評　　価　　項　　目 グ　　ラ　　フ

1 学校生活を楽しく過ごすことができた。
66.7%　　  　　　     　　　　28.3%　　3.6% 

1.4%

2 友達と仲良く、協力してすごすことができた。
59.7%  　　　　    　    　　　　35.3%　      4.3%

0.7%

3 よいと思ったことを進んで行うことができた。
41.7%　　　　　　  　 　　    　47%  　       　　10.1% 

1.2%

4 きまりを守り、責任をもって行動することができた。
 41.1%　     　 　　      　　 　48.8% 　　　  　　　9.1% 

1.0%

5
めあてに向かってこつこつと学習に取り組むことが
できた。 44.9%　　　　  　　      　  　 40.0%　     　　12.7%  

2.4%

6
自分の考えを友達に伝えたり、聞いたりして学習を
深めることができた。 46.4%　　　　　  　 　　　　41.8%  　　     　10.4%  

1.4%

7 登校や下校時などに、挨拶をしっかりできた。
63.4%　　　　　  　 　   　　  24.8%  　9.9%　 

1.9%

8
学校でのこと（学習したことや友達と遊んだこと）を
お家の人に話している。 53.5%　　　　　  　 　　　27.5%  　　　12.0%　    

7.0%

評　　価　　項　　目 グ　　ラ　　フ

1 子どもたちは、楽しく学校生活を送っている。
48.0%　　　　　   　　　     　　　 51.6%　　　　　　0.0%

0.0%

2
子どもたちは、友達と仲良く、助け合って学校生活
を送っている。 29.0%　    　　   　          　   71.0%　 　              0.0%

0.0%

3
子どもたちは、よいと思ったことを進んで行ってい
る。 25.8%　    　　　                  71.0%　 　　    　　    　3.2%

0.0%

4
子どもたちは、きまりを守り、責任をもって行動して
いる。 16.2%　　　　　   　               　80.6%　 　            　  　　3.2%

0.0%

5
子どもたちは、めあてに向かって、こつこつと学習に
取り組んでいる。 22.6%　　    　     　　    　　　71.0%　                  　　6.4%

0.0%

6
子どもたちは、自分の考えを友達に伝えたり、聞い
たりして、学習を深めている。 25.8%　　　　　　         　　     71.0%　　　　        　　　3.2%

0.0%

7
子どもたちは、登校や下校時などに、挨拶をしっか
りしている。 25.8%　　　　　　   　              67.7%               　　　6.5%

0.0%

8
各種たよりや情報、行事や懇談会等によって学校
の様子が保護者に伝わるようにしている。 29.0%　　　　     　　   　　     71.0%　　            　0.0%  

0.0%

　日頃は、本校の教育活動にご理解とご協力を賜りありがとうございます。
　１月に実施しました学校アンケートの結果を基に、教職員による学校評価検討会の実施及び、
学校評議員からの意見聴取を行いましたのでご報告させていただきます。

＜保護者アンケートの結果＞                     　そう思う　　　だいたいそう思う　　あまり思わない　　思わない

＜児童アンケートの結果＞

＜教職員アンケートの結果＞
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